

2011.11.08

内部读物 交流阅读

Sunshine 日光

日光精细(集团)公司

日光报

SUN SHINE NEWSPAPER

北京日光精细(集团)公司主办

01

Sunshine 日光

行业的盛会 交流的平台

预祝2011亚洲北京国际纺织品专业处理(洗衣)展览会圆满成功!



两年一届的Texcare Asia北京国际纺织品专业处理(洗衣)展览会,是亚洲地区首屈一指的国际洗衣展览会,2011年11月17-19日在北京中国国际展览中心隆重举行。

本届北京洗衣展将吸引来自中国、美国、德国、丹麦、意大利、日本、葡萄牙、瑞士、瑞典、捷克、泰国以及中国台湾和香港地区等众多知名参展商,盛会规模空前。

今年的Texcare Asia北京国际洗衣展将有如下几个突出亮点:

- 1、展品齐全:观众可以在展会上看到与洗衣相关的所有用品用具,从干洗机、水洗机、烘干机、熨平机、折叠机到洗涤化料、去渍台、烫台、臭氧机、水处理系统、衣物包装、智能系统、质量环保和再循环仪器系统等一应俱全。
- 2、设备先进:节能节水节省人工,从1公斤布草耗水2.5升的洗衣龙到1小时熨平1000多条床单的后整理设备,先进设备不胜枚举。
- 3、盛况空前:本届展会将有5家企业展出可大幅节水节能人工的5条洗衣龙,这在本展会乃至欧美洗衣展会上都是史无前例的。
- 4、新产品新系统集中展示:新溶剂干洗机、柔性槽平烫机、贯通烘干机、自动卸料洗脱机、毛巾折叠机、防过干控制系统、单机集成系统、臭氧洗衣系统、智能服装管理系统、洗衣房监控系统等。
- 5、日光精细集中展示了与洗衣相关的洗衣龙用液体洗涤化料、低温洗涤化料、粉状洗涤化料、水洗干洗去渍产品、洗涤技术与流程,洗衣技术培训与教学。

贺词

北京日光精细(集团)公司

京、津两地布草洗涤研讨会在日光精细产业园隆重举行

——行业精英聚首、共谋发展大计

2011年5月13日至14日,由中国商业联合会洗染专业委员会、北京市洗染行业协会、天津市洗染行业协会主办;北京日光精细(集团)公司承办;江苏海狮机械集团公司、上海申光机械集团公司、三河洁神洗涤设备有限公司协办;并得到北京服装学院、《中外洗衣》杂志社、《中国洗衣》杂志社和中国洗衣网等单位支持的京、津两地布草洗涤研讨会在北京市大兴区安定镇日光精细产业园隆重举行。

本次会议是首次具有一定规模跨区域的公用纺织品洗涤服务研讨会,对促进区域性的技术交流和有着非常重要的意义,在行业内起到了一定的引领和示范作用,为提高我们行业水平和竞争能力做出了一次有益的尝试。



第七届全国洗染业职业技能竞赛隆重举行



2011年8月4日至6日，第七届全国洗染业职业技能竞赛在北京国际展览中心8号馆隆重举行。北京、天津、上海三地洗染协会推荐参赛选手及各地同行自助报名参加，共计150余人参加了此次比赛。作为北京市洗染行业协会

推荐的北京日光精细集团公司选派了三名员工分别参加了去渍以及熨烫比赛，并在比赛中取得了良好的成绩，均被授予“全国洗染业技术能手”荣誉称号。通过比赛，我们查漏补缺，吸取经验，总结教训，能更好的提高我们自己的技术水平，来更好的为我们的学员与客户服务。

第七届全国洗染业职业技能竞赛总决赛



北京日光精细(集团)公司出席2011年中青年科技工作者学术研讨会



2011年8月31日，应北京日化协会邀请，北京日光精细(集团)公司董事长郭继东及研发部、质检部工程师一行四人，出席了在北京工商大学举行的2011年中青年科技工作者学术研讨会，受到与会者的热烈欢迎。

研讨会听取讨论了《化妆品应用商标战略》、《化妆品原料新法规》、《纳米金用于化妆品中的细胞毒性研究》、《聚合酶链式反应技术快速检测化妆品中大肠杆菌的研究》、《黑眼圈的发生机制及祛除途径》、《氨基酸表面活性剂在洁面产品中的应用》及《化妆品安全感官及功效评价》等演讲题目。

研讨会还决定将收到的北京日光精细(集团)公司投稿的《食用化妆品现状及发展趋势》、《2011年中国化妆品的发展趋势综述》及其它机构院校的30余篇论文刊登在2011年第三期、第四期《北京日化》杂志上。

点滴纪事



洗染委专家老师欢聚日光 同庆教师节

2011年9月2日,应北京日光精细(集团)公司董事长郭继东、北京日光精细培训学校校长王超义之邀,北京市洗染行业协会专家组成员及北京市燕鹏职业技能培训学校的老师们来到了北京日光精细产业园,共庆教师节的到来。



欢庆会上,郭总讲到:“在座的专家

老师们是我们行业的宝贵财富,我们行业的技术交流与进步离不开专家老师们的不吝赐教。北京日光精细培训学校能够顺利的举办了25期培训班,每一期培训班都留下了各位老师辛苦教学的身影,对此我们深怀感恩之心,衷心的感谢各位老师的辛苦付出。随后王超义校长讲到:“教师节马上就要到了,这是一个属于我们自己的节日,希望各位老师日光度过一个愉快的教师节。”

随后,老师们也纷纷发表意见,针对目前行业的现状,对我们的办学方针政策、教学改革建言献策。有了我们老师们的指导,我们行业的技术提高指日可待,我们的培训教学也会越做越好。

2011北京洗涤技术与市场研讨会将于2011年12月8日在“日光”公司召开

由北京日化协会、北京日化协会洗涤分会主办,北京日光精细(集团)公司、北京一轻日化集团、北京绿伞科技股份有限公司承办的《2011北京洗涤技术与市场》研讨会于2011年12月8日在北京大兴区安定镇日光精细产业园举行,届时来自北京洗涤用品生产企业及洗涤原料供应单位等百余家企业汇聚一堂,就目前洗涤技术与市场进行交流研讨。

北京市“百千万工程” 化妆品质量管理示范企业 评审工作正式启动

我公司积极响应和参与北京市“百千万工程”化妆品质量管理示范企业评审工作,力争在生产质量管理、卫生管理、物料管理、人员管理等方面达到新台阶,早日成为质量管理示范企业。

首都商业服务业非公企业职工纪念中国共产党成立90周年文艺汇演



在党的阳光下
——员工都是向阳花

90年前中国共产党成立,在这90年的岁月中,中国共产党既领导人民实现了民族解放,又高举改革开放大旗极大的促进了中国经济的发展。值此欢庆的日子,北京商业联合会联合首都各行业协会举行了《首都商业服务业非公企业职工纪念中国共产党成立90周年文艺汇演》。

北京日光精细(集团)公司作为北京市洗染行业协会推荐企业,公司上下非常重视,经过一个多月的编曲编舞及彩排,由总经理刘素芳女士亲自参加出演的节目——《员工都是向阳花》登上了向党献礼的舞台,这首歌经过全体日光同仁作词,赋予了老歌新的意义,表达了我们对中国共产党的崇敬歌颂和我们企业员工团结奋发、幸福生活的美好愿望。

中国国际清洁产业博览会隆重召开

2011中国国际清洁产业博览会在北京国家会议中心召开,“绿色清洁,看你,看我,看中国”是此次博览会的主题理念。参展商以展示、体验等多种形式对绿色、低碳理念进行了精彩的传播。本次博览会的展出面积1200平方米,是目前国内清洁产业首屈一指、产品最全的国际性展会,汇集了联合利华、纳爱斯、立白、白猫、泰华施、艺康、凯驰、IPC、菲迈普、巴斯夫、安露、大农、绿田、陶氏、北京市环卫集团等国内外清洁行业顶尖品牌,及来自美国、欧盟、澳大利亚、日本、印度以及台湾等国家和地区展商,提供了公共实施清洗清洁、工业清洗清洁、个人家居清洗清洁、市政环卫等全方位的一站式清洁解决方案。

我公司八名技术骨干人员参加了此次博览会,在展会上我公司技术人员与各公司的技术人员针对新设备、新工艺,新思路,新材料,新技术等进行了深刻的技术交流,了解了行业的国际市场发展趋势。在会期间参加了由泰华施公司带来的现代物业清洁发展趋势的演讲,主要围绕绿色认证及如何提高效率降低成本展开研讨分析;同时还有陶氏化学推出了新型无锌聚合物、艺康(中国)投资有限公司推出了绿色清洁发展策略等相关主题报告。

此次博览会为国内外清洁产业企业建立了信息交流平台,提升了国内清洁产业技术含量,促进了国内清洁产业与国际接轨,推动了中国清洁产业健康快速的发展。

“日光”在安定升起

北京的南部有个美丽的京南古镇——安定镇，这里风景优美、安静祥和，百年万亩古桑园更是令人向往。日光就位于安定北工业区的日光精细产业园，占地近百亩，园区内拥有办公、科研建筑面积10000余平方米；现代化的生产车间3万余平方米及配套的宾馆、公寓，生产设备设施齐全，工艺流程先进。为美丽的小镇增添了一抹现代化的色彩。

“创造洁净世界、呵护美好生活”是日光公司的核心价值，这与安定镇的环境和生活相契合。日光公司是生产洗涤剂、化妆品，销售日化原料，承接OEM加工，洗衣保洁服务、相关技能培训的专业化公司，集研发、生产、销售、培训为一体的综合性日化企业。而生产出优质的产品是我们吸引到客户的基础和关键。

公司主要产品有化妆品和清洁用品，其中与我们日常生活息息相关的清洁用品又包括民用清洁系列、客房清洁系列、餐饮清洁系列、洗衣房清洁系列、化妆品系列、医院消毒感控系列等十大系列共计300余种产品，各种卫生、生产证号齐全，标准完备；做到

了覆盖面广、品种丰富，极大的满足了客户的清洁、化妆需求，也为我们开拓更广阔的市场打下了良好的基础；在洗衣领域有理论培训，现场实操，涵盖了水洗、干洗、面料识别、污渍去除、熨烫、水质处理、节能降耗、洗衣房管理等专业知识。

成功的企业都是高效的，效率就是企业的生命，高效率来自公司完善的管理体系。日光公司各个生产工艺均有符合国家标准和企业标准的操作规范。生产过程中抓细节、保质量，责任到人，奖惩分明。销售过程中注重服务，采取“请进来学习，走出去指导”的方式，及时解决客户提出的各种问题，满足客户的需求。借鉴成熟的商业管理模式，结合自身的发展状况形成了自成一体的管理体系，有效的提高了我们的生产效率和服务质量，赢得了用户的信赖。

日光公司现有中高级工程技术人员48名，员工近300余人。本着立足北京、面向全国的发展理念；日光的员工队伍主要由安定当地居民和全国各地来京务工者组成。企业不以生产产品为唯一责任，日

光同时也在培训他们的员工修感恩心，做和谐人；往日不管是否相识，今日团聚日光产业园，日光就是一个共同的大家庭。在领导的带领和感召下，员工心往一处想、劲往一处使，团结努力，共同促进企业和个人发展。

把公司当家，把同事当做家人一样对待已经成为日光员工的共同心声。

家是有爱的地方，这是日光公司企业文化的宗旨，有爱的地方才能安定和谐。日光公司独特的“家文化”理念与安定的名称相得益彰、不谋而合。日光创业至今，几易其址，最终落户祥和的安定大地，似冥冥之中早已注定。日光人把安定当做自己的家、自己的根据地，我们秉承感恩的企业文化，饮水思源，不忘企业的社会责任，为当地居民提供方便的就业条件，为安定的繁荣发展贡献自己的力量。

面向未来，我们充满信心。总有一天，当人们想起洗涤用品、化妆品及洗衣培训服务时，就会想到日光，想到美丽的安定。

日光精细产业园服务一览表

<p>宾馆、饭店、医院 清洁用品生产制造</p> 	<p>民用清洁用品生产制造</p> 	<p>化妆品OEM生产加工</p> 	<p>相关产品研发及创新</p> 
<p>消毒产品加工生产</p> 	<p>宾馆、饭店布草洗涤服务</p> 	<p>医院布草洗涤服务</p> 	<p>产品品控、质量检测</p> 
<p>教学、培训</p> 	<p>日化原料、供应、包装配套、一站式服务</p> 	<p>水处理、分配器安装、售后保障</p> 	<p>长期展览展示，定期技术交流</p> 